

RETIFICAÇÃO DO AVISO DE LICITAÇÃO

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 013/2017/SEMA

PUBLICADO NO DOE DE 11 DE AGOSTO DE 2017, PÁGINA 133

ONDE SE LÊ:

LANÇAMENTO DA PROPOSTA DE PREÇOS SERÁ: do dia 15 de agosto de 2017 até o dia 23 de agosto de 2017 às 13h30, como referência o horário de Cuiabá-MT.

ABERTURA DAS PROPOSTAS: dia 23 de agosto de 2017 às 14h00, tendo como referência o horário de Cuiabá-MT.

LER-SE-Á

LANÇAMENTO DA PROPOSTA DE PREÇOS SERÁ: do dia 16 de agosto de 2017 até o dia 25 de agosto de 2017 às 13h30, como referência o horário de Cuiabá-MT.

ABERTURA DAS PROPOSTAS: dia 25 de agosto de 2017 às 14h00, tendo como referência o horário de Cuiabá-MT.

Cuiabá-MT, 14 de agosto de 2017.

Original assinado

Bruna Carla Guarim da Silva

Pregoeira

SEMA/MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 88b37344

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar